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Rir basketbol antrenmaninda Melih 2

birlik 4 onluk kadar, Suna ise 4 des-
teden 7 eksik olan say kadar basket

Yukaridaki ériantide B ve yeri-

ne gelmesi gereken saylarin fark

kactir?
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= Bir cicek saticisi internet Uzerinden
gelen siparislerde istenen cicek sa-
_ 32 ysini en yakin onluga yuvarlayarak
3,@onlu|< 2 bimwﬁidn sayl- siparisleri hazirlamaktadir. Buna
nin onlar basamagindaki rakamin gére 25 ve 36 adet olmak Uzere
basamak degeri, iki basamakli en - iki siparis alan satici toplam kac
kiicik saydan“kae fazladir? cicek hazirlar?
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g ki dogal saynin toplami 86dir. Sa-
ylardan biri 27 ise diger sayinin
15 eksigi kactir?
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Yukarida bir lunaparktaki aletlere binis T | T
Gereti ile ilgili bilgiler verilmistir, 2 ’_ _‘,{? - ?;
6, 7 ve 8. sorulari yukaridaki bilgilere Xl Te9 |l T
gore cevaplayalim, :gé: - —)

¢ Her aleti birer kez kullanan biri kac

lira 6der?
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7. 2 kere carpisan arabaya binen

Omerin 16 lirasi kalmistir, Buna gore
Omerin en basta kac lirasi vard?
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- 10.Kemal Bey, okuyacag 96 sayfa-
2. 25 lirasi olan Emel, birer kere car- Lk kitabin nce 18 ardindan 16
pisan araba ve atl |<or|r‘wcogo bin- sayfasini okumustur. Kemal Beyin
mistir. Buna gére Emelin dénme okuyacagr kag sayfa kalmistir?
dolaba binmesi icin kag liraya ihti- T T
yaci vardir?  ,“~'-»>&-’?me:
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11.
Bir 6gretmen sinifa getirdigi ceviz
1. kumes 2. kiimes saysini tahtaya yazmistir. Ogrenci-
Yukarida ktimeslerdeki horoz say- lerine birer tane ceviz dagitmis, ge-
st verilmistir. 1. kiimesten bir deste rige 29 ceviz kalmistir. Buna gére
kadar horoz, 2. kimesten 17 tane sinifta kag 8grenci vardir?
horoz satilmistir. Buna gére son du- o C"' T
rumda iki kimeste kalan horozlarin i PZUTTY =
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gére Sonayin kag lirasi vardir?
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12. Bir ckarma isleminde eksilen say 5 1.5 Bir manav, 43 kilogram armut

desteye esit olan saydir. Cikan say| ve 36 kilogram elmay dikkanina
eksilen saydan 14 eksik ise fark tasiyacaktir. Buna gére manavin
kactir? tasidigr agirliklarin tahmini sonucu
T T =g ile gercek sonucu arasindaki fark
&Séozum L1y kactir? 4
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